
Je res premalo dela za vse
V resoludji o polltlkl uresničevanja družbenega

plana v občlnl Center v letošnjem letu smo predvideli
0,1% rast zaposlovanfa ter 0,4% rast produktlvrosti,
prl čemer naj bl se industrijska prolzvodnja realno
povečala za 11ndeksno stopnjo.

V prvih treh mesecih letošnjega
leta je bil obseg industrijske proi-
zvodnje manjši za 3,8% kot v ena-
kem obdobju lani, število zapo
slenih pa se je v enakem primer-
jalnem obdobju zmanjšalo za 1%.

Nekoliko večjo dinamiko vklju-
čevanja v delo beležimo pri zapo-
slovanju pripravniko", ki se jih je
v prvem tromesečju letošniega le-
ta zaposlilo za 40% več kot v ena-
kem obdobju lani. NaSe gospo-
darstvo beleži pozitivne rezultate
tudi na področju zmanjševanja
obsega pogodbenih del, saj je bilo
zanje izplačano v prvem trotne-
sečju letošnjega leta glede na ena-
ko obdobje v letu 1982 za 16,8%
manj sredstev. Močno se zmanj-
šuje tudi delež nadur v izplačanih
osebnih dohodkih; v prvem tro-
mesečju leta 1983 je v primeijavi s
povprečjem leta 1982 manjši za
23%.

Kazalci, s katerimi lahko opre-
deljujemo trdnost našega vztraja-
nja na sprejetem načelu »vsako-
mur vsaj eno zaposlitev«, torej ka-
žejo na našo doslednost pri spo-
štovanju dogovorjenih omejitev.
Vendar pričakovanega rezultata -
večjega zaposlovanja - ni, saj je le

to še mnogo manjše od pričako-
vanega! Organizacije združenega
dela v občini Center zaposlujejo
znatno manj, kot so načrtovale.
Vzroki za takšno obnašanje so
številni, med njimi pa so na
prvem mestu prav gotovo težave
pri. pjhranjanju doseženega obse-
ga proizvodnje, ki so posledica
slabe oskrbe z surovinami in re-
promateriali.

Se bolj presenetljivo od nesora-
zmerja med predvideno rastjo za-
poslovanja in njegovo realizacijo
v prvem tromesečju je razmerje
med številom prostih delovnih
mest, ki so jih prijavile OZD v
občini ter njihovim pokritjem z
zaposlitvijo nezaposlenih. Med-
tem ko je število prijavljenih pro-
stih delovnih mest v prvih štirih
mesecih 1983 za 0,2% večje kot v
enakem obdobju lani, je pokritih
potreb po novih zaposlitvah le
60,8%, kar je zs 16,*% r-anj kot v
enakem obdobju lani. Veliko nes-
kladje med potrebami združenga
dela v občini in izobrazbeno ter
poklicno strukturo iskalcev zapo-
slitve je torej iz leta v leto večje!
Medtem ko gaepodarstvo občine
še vedno prijavlja največ potreb

po delavcih brez strokovne izo-
brazbe, je med iskalci zaposlitve
vedno več delavcev s srednjo, viš-
jo in visoko izobrazbo.

Število nezaposlenih v občini je
v upadanju; konec maja letošnje-
ga leta je bilo prijavljenih na
Skupnosti za zaposlovanje le 293
oseb. Za dejansko nezaposlene
med njimi pa lahko obravnavamo
le 2l3 oseb. 2e dalj časa opažajo
strokovni delavci na skupnosti
precejšnje odstopanje med števi-
lom prijavljenih in dejansko neza-
poslenimi. Del občanov se na-
mreč prijavlja tudi iz drugih ra-
zlogov ter neopravičeno odkla-
nJa ponujene zaposlitve.

Kljub nizkemu številu dejan-
sko nezaposlenih pa tega proble-
ma ne smemo zanemarjati, kajti
nezaposlenost je za vsakega neza-
poslenega hud in občuten ̂ pro-
blem. V večini primerov so iskal-
ci zaposlitve ali težje zaposlitve
osebe ali pa delavci z močno sufi-
citarnimi poklici. Edina rešitev za
odpravo takšnih struktumih nes-
kladij med potrebami združenega
dela v občini, ki mora svoje delav-
ce še vedno novačiti drugje, in
obstojem večjega števila dejan-
sko nezaposlenih oseb je večja
realnost kadrovskega planiranja
v načrtovanju potreb po kadrih in
njegovo upoštevanje pri usmerja-
nju mladih v poklicno izobraževa-
nje. . A. B.


